

Universitas Hang Tual

FAKULTAS HUKUM

Kampus : Jalan Arif Rahman Hakim No. 150 Surabaya 60111 Telp. 031-5945864, 5945894 Fax. 031-5946261 E-mail : fh@hangtuah.ac.id

PENGUMUMAN

Nomor: S.Peng/649/UHT.B0.02/IX/2024

RAPAT TERBUKA SENAT FAKULTAS HUKUM PRODI ILMU HUKUM (S1) DAN MAGISTER HUKUM (S2) TENTANG PENGGELARAN LULUSAN SEMESTER GENAP TAHUN AKADEMIK 2023/2024

Fakultas Hukum menyelenggarakan Rapat Terbuka tentang Penggelaran Lulusan Semester Genap tahun akademik 2023/2024 secara Luring yang akan dilaksanakan pada :

Hari

: Rabu

Tanggal

: 25 September 2024

Pukul

: 07.00 - Selesai

Tempat

: Lt. 5 R. Ballroom Gedung Pascasarjana

Kegiatan yudisium/penggelaran lulusan akan diikuti oleh 21 (Dua Puluh Satu) yudisiawan lulusan Strata 1 dan 37 (Tiga Puluh Tujuh) yudisiawan lulusan Strata 2, adapun pelaksanaan yudisium/penggelaran lulusan dilaksanakan secara luring yang dihadiri oleh seluruh yudisiawan Prodi Ilmu Hukum (S1) dan Magister Hukum (S2).

1. Seluruh yudisiawan **WAJIB** mengikuti Gladi kotor yang akan dilaksanakan pada :

Gladi Kotor:

Gladi Bersih:

Hari

: Selasa

Hari

: Rabu

Tanggal

: 24 September 2024

Tanggal

: 25 September 2024

Pukul

: 13.00 - selesai

Pukul

: 06.30 – selesai

Tempat

: Lt. 5 R. Ballroom

Tempat

: Lt. 5 R. Ballroom

Gedung Pascasarjana

Gedung Pascasarjana

- 2. Peserta wajib hadir pada hari Rabu, 25 September 2024 pukul 06.30 WIB untuk gladi bersih yang wajib di hadiri yudisiawan.
- 3. Para Yudisiawan menggunakan pakaian dengan rincian:
 - a. Bagi laki-laki menggunakan kemeja putih polos, berjas almamater, berdasi hitam, celana kain hitam, dan memakai sepatu fantofel.
 - b. Bagi wanita menggunakan kemeja putih polos, berjas almamater, berdasi hitam, menggunakan rok kain hitam dibawah lutut dan sepatu fantofel. Khusus wanita yang tidak berhijab mohon untuk merapikan rambut dengan rapi dan khusus untuk berhijab diwajibkan













Universitas Hang Tuah

FAKULTAS HUKUM

Kampus : Jalan Arif Rahman Hakim No. 150 Surabaya 60111 Telp. 031-5945864, 5945894 Fax. 031-5946261 E-mail : fh@hangtuah.ac.id

menggunakan jilbab berwarna hitam serta dimasukkan ke dalam kerah kemeja.

- c. Bagi yang tidak berpakaian sesuai ketentuan maka tidak diperbolehkan mengikuti acara.
- Bagi yang berhalangan hadir pada acara yudisium harus menginfokan pada contact person 081252398384 a.n Asri Sugihartini (S1) & 087854118463 a.n Cussita Sari (S2).
- 5. Bagi yang tidak memenuhi ketentuan yang telah disebutkan diatas maka tidak dapat mengikuti acara yudisium.

Demikian pengumuman ini disampaikan terima kasih atas perhatiannnya.

Surabaya, 19 September 2024

Dekan Fakultas Hukum,

Prof. Dr.Chomariyah ,S.H.,M.H.

NIP. 01135









